

ORP Dobruška - Dopravní objíždky

Název objížděné trasy	Popis objížděné trasy	Obec	Katastr	
Podbřezí - Chábory - Studánka - Lhota Netřeba	Uzavření silnice č. III/32114 Podbřezí - Skalka (ohrožení jak od vodního toku Dědina, tak od Mlýnského potoka - voda až po OÚ) → objížďka po silnici č. I/14 Podbřezí - Chábory, dále po místních komunikacích směr Studán	Podbřezí	Podbřezí	mapa
Objížděná trasa Opočno	Při zaplavení jižní části města je možné využít objížděnou trasu, ta vede ve směru Čáňka (po Hradecké ulici) - přes Vodětín- Podzámčí (ulice Nádražní). Při zaplavení v okolí rybníku Broumaru je vhodné evakuovat obyvatele sm	Opočno	Opočno pod Orlickými horami	mapa
Pulice - Opočno - Dobruška	V případě uzavření silnice č. II/309 v úseku Dobruška - Pulice povede objížďka po místní komunikaci Pulice - Pohoří, č. II/304 Pohoří - Opočno, č. II/298 Opočno - Dobruška	Dobruška	Pulice	mapa
Dobruška - Bohuslavice	V případě uzavření silnice č. II/304 v úseku Pohoří - Bohuslavice povede objížďka přes Opočno nebo Pulice, do Bohuslavic po silnici II 309 Dobruška - Bohuslavice	Dobruška	Pulice	mapa
Sudín - Kamenice - Šediviny	po silnici III/3092 přes obci Sudín, dále pak po silnici III/29851 přes Kamenice, silnicí III/3218 přes Rovné a Šediviny na silnici II/309 do Kounova	Kounov	Kounov u Dobrušky	mapa
Bystré - Sedloňov	po silnici 3091 přes obec Bystré, dále pak po silnici 3104 na Sedloňov a silnicí 309 do Kounova	Kounov	Nedvězí u Dobrušky	mapa
Bohuslavice	trasa vede přes Pohoří a Pulice	Pohoří	Pohoří u Dobrušky	mapa
Semechnice - Přes Trnov	Přes Trnov: Semechnice -Trnov - Přepychy - Opočno - Semechnice	Semechnice	Semechnice	mapa
Semechnice - Přes Dobrušku	Směr Dobruška: z obce Semechnice do Opočna - Dobruška - Chábory - Podbřezí - Semechnice	Semechnice	Semechnice	mapa
Semechnice - přes Přepychy	Přes Přepychy po III/3203, poté směr Opočno po II/304 a nakonec do obce Semechnice po III/29840	Semechnice	Semechnice	mapa
Očelice - objížďka	V případě zneprůjezdění mostu přes Dědinu v Městci povede náhradní trasa přes Očelice, dále po II/298 přes Ledce, po III/29833 přes Klášter nad Dědinou do Vysokého Ujezdu, a po III/29837 zpět do Městce.	Očelice	Městec nad Dědinou	mapa
objížděná trasa silnice III/ 3104 (Sedloňov - Bystré)	objížděná trasa vede ve směru Sedloňov - Sněžné - Bystré po silnici II/310 a III/3102	Sedloňov	Polom v Orlických horách	mapa